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It is with great satisfaction and pride that we present Volume 4 of Food Science Today. This release marks a special moment in our journey as we celebrate the second anniversary of the journal, solidifying our role as a platform of excellence dedicated to the dissemination of relevant research and scientific advancements in the vast and dynamic field of food science.
Over the past two years, we have worked tirelessly to connect researchers, academics, and professionals, fostering the exchange of innovative ideas that contribute to scientific development and solutions with a positive societal impact.
In this volume, you will find articles addressing relevant topics such as sustainability in food processing, the application of innovative technologies in the industry, the analysis of nutritional and functional properties, among other subjects that represent the state of the art in the field. Our goal is not only to disseminate knowledge but also to inspire new research, encourage collaborations across different areas of expertise, and strengthen the global impact of food science.
I invite all readers to explore the pages of this new volume and engage with the content presented. May this edition serve as a source of inspiration, knowledge, and progress, driving food science toward an even more promising future.
I wish you an enriching and transformative reading experience and reaffirm our commitment to continue serving as a reference space for the construction and dissemination of scientific knowledge.
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É com grande satisfação e orgulho que apresentamos o Volume 4 da Food Science Today. Este lançamento marca um momento especial em nossa jornada, à medida que celebramos o segundo aniversário da revista, consolidando nosso papel como uma plataforma de excelência dedicada à divulgação de pesquisas relevantes e os avanços científicos no vasto e dinâmico campo da ciência de alimentos.
Ao longo dos últimos dois anos, temos trabalhado incansavelmente para conectar pesquisadores, acadêmicos e profissionais, promovendo o intercâmbio de ideias inovadoras que contribuem para o desenvolvimento científico e para soluções que impactam positivamente a sociedade.
Neste volume, você encontrará artigos que discutem temas relevantes como a sustentabilidade no processamento de alimentos, a aplicação de tecnologias inovadoras na indústria, a análise de propriedades nutricionais e funcionais, entre outros tópicos que representam o estado da arte na área. Nosso objetivo é não apenas divulgar conhecimento, mas também inspirar novas pesquisas, estimular colaborações entre diferentes áreas do saber e fortalecer o impacto global da ciência de alimentos.
Convido a todos os leitores a explorarem as páginas deste novo volume e a se engajarem com os conteúdos aqui apresentados. Que esta edição sirva como uma fonte de inspiração, conhecimento e avanço, impulsionando a ciência de alimentos rumo a um futuro ainda mais promissor.
Desejo uma leitura enriquecedora e transformadora, e reitero nosso compromisso em continuar sendo um espaço de referência para a construção e disseminação de saberes científicos.
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